

Протокол

Засідання робочої групи Міністерства культури та стратегічних комунікацій України з розробки плану заходів з розвитку на території пам'ятки археології та історії національного значення «Ділянка прибережного міського кварталу середньовічного Києва» на Поштовій площі в м. Києві музейної установи.

(на виконання наказу МКІП від 03.06.2024 №394, зі змінами згідно наказу МКСК від 18.09.2024 №655)

15.11.2024

Присутні: Безчастна Б., Моріна А., Никоряк О., Осінчук Т., Соловійова М., В.Чорногор, Білецький В, Рутковська О, Копил М, Бондар А.

Відсутні: Вітренко А, Галімов А, Гордієнко Д, Здольник О, Мошківський В, Салабай М., Остапенко М, Шершньов О, Мандріївський В.

Запрошені: Слюсаренко Ю. Івакін В.

Голова робочої групи: Бондар А.

Секретар: Копил М.

Членів робочої групи та запрошених було ознайомлено з порядком денним, зауваження та пропозиції до Порядку денного відсутні.

До пункту 1 порядку денного: стан забезпечення Київською міською державною адміністрацією обстеження недобудованої конструкції Поштової площі.

Слюсаренком Ю. було поінформовано про звернення до НДІБК від КП «Дирекція з будівництва шляхово-транспортних споруд» про надання пропозицій щодо розроблення програми обстеження конструкцій по Поштовій площі. Київська міська державна адміністрація була ознайомлена з відповідними пропозиціями та повідомила про необхідність проведення тендеру, оскільки інвестор відмовився від фінансування робіт на Поштовій площі. Станом на дату нинішнього засідання оголошення про проведення тендеру не надходило.

Соловійова М. поінформувала, що 14.11.2024 на засіданні Робочої групи КМДА по Поштовій площі було презентовано План дій по вирішенню питання по Поштовій площі, а також, що КП «Дирекція з будівництва шляхово-транспортних споруд» вже не виступає замовником робіт.

Бондар А.: які дії щодо членів робочої групи, що не з'явилися на засідання?

Рутковська О.: пропонуємо переглянути персональний склад Робочої групи з включенням дієвих представників всіх сторін.

Розгляд пункту першого порядку денного завершено у зв'язку з відсутністю Заступника Голови КМДА Мандріївського В. та КП «Дирекція з будівництва шляхово-транспортних споруд».

Моріною А. запропоновано Народному депутату України Бондар Г. (представлена на засіданні помічником Безчастною Б.) звернутися до КМДА стосовно зазначених вище питань.

Білецьким В. запропоновано підготувати звернення до КМДА щодо надання інформації стосовно балансоутримувача та замовника виконання робіт,

а також наголошено на скасуванні Верховним судом України містобудівних умов та обмежень щодо II черги реконструкції транспортної розв'язки на Поштової площі.

До пункту 2 Порядку денного: збереження колекції та артефактів з Поштової площі та можливостей консервації фрагментів Пам'ятки.

Членами Робочої групи запропоновано прийняти рішення про обстеження Пам'ятки зі складанням відповідного акту та звернутись до Департаменту охорони культурної спадщини КМДА про проведення такого обстеження із залученням відповідних фахівців Інституту археології НАНУ, КЗ «Центр консервації предметів археології» в порядку моніторингу, у відповідності до Порядку обліку об'єктів культурної спадщини. Розглянути питання забезпечення дотримання умов техніки безпеки при проведенні обстежень та подальших робіт на пам'ятці.

Слюсаренко Ю. акцентовано увагу на тому, що при замовленні технічного обстеження на предмет техніки безпеки повинен бути визначений замовник виконання відповідних робіт.

Бондар А. запропоновано звернутись до Інституту будівельних конструкцій для тримання офіційних роз'яснень, а також за пропозицією Рутковської О. звернутись до ДСНС стосовно супроводу під час обстеження Пам'ятки.

До пункту 3 Порядку денного: розгляд пропозицій зацікавлених сторін щодо перспектив розвитку Музею.

За повідомленням Соловйової М. заступником Київського міського голови Мандріївським В. на засіданні 14.11.2024 було запропоновано пам'ятку передати на баланс Національному музею історії України, Музей історії міста Києва відмовився.

Івакіном В. було поінформовано про історію відкриття пам'ятки на Поштової площі та акцентовано, що роботи розпочинались відповідно до статті 37 Закону України «Про охорону культурної спадщини».

До питання розвитку музейного закладу, Черногором В. акцентовано увагу на необхідності визначення закладу, який візьме зазначену пам'ятку на баланс. Залишається відкритим питання: чи це буде вже існуюча юридична особа чи спеціально створена юридична особа.

До пункту 4 Порядку денного: стан виконання прийнятих рішень Верховною Радою України у 2017 та 2018 роках щодо збереження Пам'ятки і створення на ній музейної установи та планування необхідних заходів для виконання вказаних рішень.

Рутковською О. акцентовано на необхідності реалізації Закону України «Про охорону культурної спадщини» щодо збереження та музеєфікації Пам'ятки, але при цьому відсутності відповідного визначеного законодавством порядку для пошуку рішень.

За результатами засідання Робочої групи **вирішено:**

1. Актуалізувати персональний склад Робочої групи та внести зміни до наказу МКІП від 03.06.2024 №394 (зі змінами згідно наказу МКСК від 18.09.2024 №655).

2. Звернутись до Інституту будівельних конструкцій стосовно наданих КМДА рекомендацій щодо недобудованої конструкції Поштової площі.
3. Звернутись до КМДА стосовно отримання інформації щодо замовника робіт по реконструкції Поштової площі.
4. Опрацювати питання щодо визначення алгоритму використання та музеєфікації пам'ятки археології та історії національного значення на Поштовій площі, які можуть бути екстрапольовані на решту пам'яток археології.
5. Опрацювати до наступного засідання перелік необхідних підзаконних актів, які мають містити алгоритм дій на пам'ятках археології щодо майнових питань, використання, управління та музеєфікації.
6. Звернутися до Департаменту охорони культурної спадщини КМДА стосовно необхідності проведення моніторингу пам'ятки культурної спадщини «Ділянка прибережного міського кварталу Середньовічного Києва» у відповідності до Порядку обліку об'єктів культурної спадщини та надати МКСК копії відповідних матеріалів.

Порядок денний вважати вичерпаним.

Голова Робочої Групи – Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій
і цифровізації

Анастасія БОНДАР

Секретар

Михайло КОПИЛ